Приложение 2
Урок немецкого языка с применением ОЭИР

Учитель немецкого языка МОУ «Тангуйская СОШ» 

Тофорова Ольга Николаевна

Тема: Готовимся к путешествию. 8 класс

Тема урока: Покупки (4-5)

Учебно-методический комплект:
1. Немецкий язык. Шаги 4. Бим И.Л. Просвещение.
2. ЭИ 1С: Образовательная коллекция. Профессор Хиггинс. Немецкий без акцента
3. http://imc.rkc-74.ru
Цель урока:

· используя ОЭИР, развивать умения и навыки устной речи в диалогах и монологической речи;

· активизировать речемыслительную деятельность учащихся;

· расширять образовательный кругозор, тренировать правила этикета.

Оборудование: карта Германии

Место проведения урока: компьютерный кабинет

Ход урока:
1. Организационный момент

2. Фонетическая зарядка

Фонетическая отработка названий федеральных земель Германии
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3. Речевая зарядка (проводит ученик)
http://imc.rkc-74.ru (презентация «По Германии»)
Вопросы о Германии.
Beantwortet die Fragen!

· Wo spricht man Deutsch?

· Wo liegt die Bundesrepublik Deutschland?

· Wie ist die Fläche Deutschlands?

· Wieviel Millionen Einwohner hat die BRD?

· An welche Länder grenzt die BRD?

· Wie sind die Staatsfarben der BRD?

· Wie ist der gröβte Fluβ der BRD?

· Wie heiβt der höchste Berg der BRD?

· Wie heiβen die anderen groβen Flüsse der BRD?

· Aus wieviel Bundesländern besteht die BRD?

· Wie ist die Hauptstadt der BRD?

· Wie ist das Wahrzeichen Berlins?

· Wie sind die gröβten Städte Deutschlands?
4. Контроль домашнего задания (используется карта и презентация)
Монологическое высказывание «Географическое положение Германии».

Индивидуальное задание – «Что вы знаете о Германии?».

5. Физкульт. минутка

6. Обучение диалогической речи с использованием ЭИ

6.1 Подготовительный этап (повторение ЛЕ и речевых выражений).

6.2 Работа с ЭИ:

· путь нахождения: Установить/запустить→Меню→Разговорник→ Диалоги→Тема «Покупки»;

· прослушивание диалога/чтение;

· работа над произношением;

· воспроизведение диалога.

Учащиеся работают с диалогами разной сложности (1-5).

7. Работа с учебником

Wir arbeiten mit dem Dialog “Im Warenhaus”.
· Sie wünschen?
· Ich möchte gern eine Jacke?
· Welche Gröβe? 
· Gröβe 42.
· Probieren Sie bitte diesen an!
· Die Jacke paβt mir. Was kostet sie?
· 59 EURO. Sie steht Ihnen. 
· Finden Sie? Und ist nicht so teuer. Ich nehme die Jacke.
· Bitte, zahlen sie an der Kasse.
7.1 Lest den Dialog nach den Rollen!
7.2 Inszeniert den Dialog!
8. Выполнение творческих заданий. Работа в группах
Zu den Reisevorbereitungen gehören Einkäufe. Man macht sie in verschiedenen Geschäften, Läden, Kaufhäusern oder Warenhäusern, in Supermarkten. Macht nötige Einkäufe! Dramatisiert!

Каждая группа получает задание.

9. Проверка выполнения заданий
10. Заключительный этап урока:
· объяснение домашнего задания;
· итоги, рефлексия.
5-ти минутное эссе

Продолжи фразы:

· Тема сегодняшнего урока помогла мне понять, что ………
· На уроке я узнал …….
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